
I. megoldás. A test akkor tapad oda a ko
si elejéhez, ha a rá ható er®k ered®je vízszintes, a ko
siéval megegyez®

nagyságú gyorsulást eredményez:

S cosα+K sinα = ma,−S sinα+K cos+mg = 0.

A két egyenletb®l meghatározhatjuk az ismeretlen K nyomóer®t és az S súrlódási er®t:

K = m(a sinα− g cosα), S = m(a cosα+ g sinα).

Tudjuk, hogy S ≤ µ0K. A fentieket behelyettesítve azt kapjuk, hogy

a ≥ g
sinα+ µ0 cosα

µ0 sinα− cosα
∼= 9, 37

m

s2
.

A ko
si gyorsulása nem lehet kisebb a fenti értéknél.
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II. megoldás. A ko
sihoz rögzített (gyorsuló!) koordináta-rendszerben a kis testre mg függ®leges nehézségi er®n és

ma nagyságú, vízszintes �tehetetlenségi er®� hat. Ezek ered®je ε = arc tg(g/a) szöget zár be a vízszintessel, a felületre

mer®leges egyenessel pedig ε+ 10◦-os szöget. A kis test akkor nem 
súszik meg a felületen, ha µ ≥ tg(ε+ 10◦), vagyis
ε ≤ arc tg 1, 5− 10◦ = 46, 3◦, tehát a ≥ g · 
tg 46, 3◦ = 0, 955g = 9, 37 m/s2.
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